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Od 1 lipca złóż deklarację o źródłach ciepła lub
spalania paliw! Nowe przepisy !
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Ustaw? z dnia 28 pa?dziernika 2020 r. o zmianie ustawy o wspieraniu termomodernizacji i remontów oraz
niektórych innych ustaw [Dz. U. poz. 2127] (dalej zwana ustaw? z dnia 28 pa?dziernika 2020 r.)
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utworzono Centraln? Ewidencj? Emisyjno?ci Budynków (dalej zwan? CEEB) oraz dodano rozdzia? 5a
(dot. CEEB) w ustawie z dnia 21 listopada 2008 r. o wspieraniu termomodernizacji i remontów oraz o
centralnej ewidencji emisyjno?ci budynków [Dz.U. z 2021 r. poz.554] (dalej zwana ustaw? z dnia 21
listopada 2008 r.).

W zwi?zku z powy?szym na w?a?cicieli lub zarz?dców budynków lub lokali na?o?ono nowe obowi?zki m.
in. z?o?enia deklaracji o ?ród?ach ciep?a lub ?ród?ach spalania paliw:

w terminie 14 dni od dnia pierwszego uruchomienia tego ?ród?a ciep?a lub ?ród?a spalania paliw (art. 27
g. ust 1 ustawy z dnia 21 listopada 2008),

nie pó?niej ni? w terminie 12 miesi?cy od dnia og?oszenia tego komunikatu o którym mowa w art. 18 pkt
6 ustawy z dnia 28 pa?dziernika 2020 r. w odniesieniu do ?ród?a ciep?a lub ?ród?a spalania paliw,
eksploatowanych w dniu og?oszenia komunikatu (art. 15 ust 1  ustawy z dnia 28 pa?dziernika 2020 r.),

Na wójtów, burmistrzów lub prezydentów miast na?o?ono obowi?zek wprowadzenia danych i informacji z
deklaracji do CEEB:

w terminie 30 dni od dnia otrzymania deklaracji w postaci pisemnej dot. pierwszego uruchomienia tego
?ród?a ciep?a lub ?ród?a spalania paliw (art. 27 g. ust 5 ustawy z dnia 21 listopada 2008),

w terminie 6 miesi?cy od dnia otrzymania deklaracji w postaci pisemnej dot. ?ród?a ciep?a lub ?ród?a
spalania paliw, eksploatowanych w dniu og?oszenia ww. komunikatu (art. 15 ust 1  ustawy z dnia 28
pa?dziernika 2020 r.).

Za wdro?enie, uruchomienie i prowadzenie CEEB odpowiedzialny jest G?ówny Inspektor Nadzoru
Budowlanego, który opracowa? materia?y informacyjne dot. nowego obowi?zku sk?adania deklaracji.
Zgodnie z informacjami w nich zawartymi obowi?zek sk?adania deklaracji zosta? wskazany ju? od 1 lipca
br., co oznacza, ?e pierwsze deklaracje w?a?ciciele i zarz?dcy lokali lub budynków powinni z?o?y?
najpó?niej do 15 lipca br. Wszelkie informacje publikowane s? na stronie G?ównego Inspektora Nadzoru
Budowlanego – TUTAJ . Wszelkie pytania w tej sprawie nale?y kierowa? DO PRZEDSTAWICIELI
G?ÓWNEGO INSPEKTORA NADZORU BUDOWLANEGO: e-mail: info-ceeb gunb [dot] gov [dot] pl,
tel.: (22) 661-94-54.
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